10.

11.

12.

13.

14.

15.

10. Cela uz 6. klasi
(atbildes parbaudes darbam)

1. variants

Uzraksti skaitli divi miljoni pieci ar cipariem! 2 000 005
Aprékini! 25 (4 -13) =1 300

Uzraksti skaitli 1890 ar romieSu cipariem! MDCCCXC
e 2
Aprekini 3 no6=4

- 14 1
Saisinidajlu — ==
56 4

2 1 11
Saskaiti dalas= + — =—
3 4 12

4 1 7
Atnem dalas— —— =—
15 30 30

7 1
Sareizini— -5 =2—
15 3

7 7
lzdali—:3=—
9 27

Noradi, cik skaitlt 123,456 ir desmitdalu! 4 desmitdalas

Apréekini 0,345 + 1 =1,345

4
Parveido skaitli P decimaldala! 0,8

Uzraksti visus pirmskaitlus no 25 lidz 41 ieskaitot! 29; 31; 37; 41
Aprékini taisnstira perimetru, ja ta malu garumi ir 2,5cm un 0,5dm! 15cm

Taisnstlra paralélskaldna izmeéri ir 7cm, 3cm un 10cm. Aprékini ta virsmas

laukumu! 242¢m?



16. Ka sauc attela doto figliru? Taisnsttira paralélskaldnis

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

ya

Kuba Skautnes garums 5cm. Aprekini karkasa garumu! 60cm

Uzzimeé platu lenki, apzimé to, izméri lenki un lenka lielumu pieraksti ar
pienemtajiem simboliem!

Izméri dotas figlras vajadzigos elementus un aprékini tas garumu! (T = 3)

Jaizmera radiuss
C=2nr

Apreékini, cik stundas tiks veikts 24km garais cels, vienmérigi ejot ar 3km/h lielu
atrumu! 8 stundas

34 3
= = 3— 4,30; 34

- . 3 4 3 vz o=
Sakarto skaitlus: 34; —; 4,30; 0,34; — un 3— augosa seciba! 0,34; —; —; 3—;
4 3 4 43 4

Vecmaminas pensija 300 eiro. Kada bls vecmaminas pensija, ja to paaugstinas par
10%? 330 eiro

Attélo stabinveida diagramma datus: janvari ménesa alga 200 eiro, februart 250
eiro, bet marta 350 eiro!

400

300

200

100

M Janvaris M Februaris ™ Marts



10.

11.

12.

13.

14.

15.

10. Cela uz 6. klasi
(atbildes parbaudes darbam)

2. variants

Uzraksti skaitli tris miljoni sesi ar cipariem! 3 000 006
Apréekini! 20-(16-0)=0

Uzraksti skaitli 2960 ar romieSu cipariem! MMCMLX

4
Aprekini 5 ho 20=16

L 13 1
Satsinidalu— ==
65 5
1 3 19
kaiti dalas—+—-=—
Saskait da,as5 el
3 1 5
Atnem dalas———=—
’ U7 14 14
... 5 1
Sareizini— - 6 = 2=
12 2
5 5
lzdali—:3=—
6 18

Noradi, cik skaitl 456,123 ir desmitdalu! 1

Aprékini 0,485 + 1 = 1,485

3
Parveido skaitli P decimaldala! 0,6

Uzraksti visus pirmskaitlus no 26 Iidz 41 ieskaitot! 29; 31; 37; 41
Apreékini taisnstura perimetru, ja ta malu garumiir 1,5cm un 0,5dm! 13cm

Taisnstura paralélskaldna izméri ir 4cm, 6cm un 10cm. Apréekini ta virsmas

laukumu! 248cm?



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Ka sauc attéla doto figliru? Taisnstira paralélskaldnis

Kuba Skautnes garums 4cm. Aprekini karkasa garumu! 48cm

Uzzimé Sauru lenki, apzimé to, izméri lenki un pieraksti lenka lielumu ar
pienemtajiem simboliem!

Izmeéri dotas figlras vajadzigos elementus un apréekini tas garumu! (T = 3)

Jaizmera radiuss
C=2nr

Apreékini, cik stundas tiks veikts 18km garais cel$, vienmeérigi ejot ar 3km/h lielu
atrumu! 6 stundas

_ . 3 3 2 . o o 2 3 3
Sakarto skaitlus 2 —; 0,23; 2,3; —; 32 un — dilstosa seciba! 0,23; —; —; 2,3; 2—; 32
4 2 3 3 2 4

Vectétina pensija 400 eiro. Kada bUs vectétina pensija, ja to paaugstinas par 10%?
440 eiro

Attélo stabinveida diagramma datus: februari ménesa alga 300 eiro, marta 350
eiro, bet aprili 450 eiro.

500

400 ||

300

200

100

0

B Februaris M Marts Aprilis



